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České dráhy se připravily na dřívější konec školního roku. Změnily řazení posilových vozů,
ty vyjedou už tento týden. Více vozů pojede z Prahy na Moravu i do různých míst Čech.
Dopravce přesto doporučuje včasnou rezervaci míst k sezení a využití vlaků mimo přepravní
špičku.

Dopravce s předstihem upravil jízdní řády a přesunul naplánované posilové vozy na konec školního
roku již na tento týden. Díky tomu nabídne cestujícím řádově stovky míst k sezení navíc především
na linkách směřujících z Prahy na Moravu, ale také například z Prahy do Českých Budějovic, na
západ Čech nebo do východočeského regionu. Díky nasazení jednotek ComfortJet mají vyšší kapacitu
také vlaky mezi Prahou a Brnem. Jde o více než sto míst k sezení navíc v jednom vlaku.

Dopravce má k dispozici i několik dalších vozů např. v Praze nebo v Olomouci pro tzv. operativní
posílení vlaků, o kterém rozhodují podle aktuální provozní situace dispečeři.

Díky posunutí začátku prázdnin již na tento víkend však dopravce neočekává tak výraznou špičku
jako v jiných letech. Je pravděpodobné, že se přepravní špička letos rozloží do více dní. Přesto České
dráhy doporučují včasnou rezervaci míst, a to hlavně na lince Praha – Ostrava, kde jezdí vlaky s
povinnou rezervací míst.

Jak pohodlně odcestovat na prázdniny

Pro cesty na větší vzdálenosti si včas zajistěte rezervaci místa.
Při plánování cesty sledujte tzv. semafor, který upozorňuje na očekávané vytížení spoje. U
vlaků označených červenou barvou nebo dokonce nápisem „Téměř vyprodaná místa k sezení“
očekávejte velmi vysokou obsazenost.
Pokud nemáte rezervaci, využijte spoje mimo přepravní špičku (např. časně ráno nebo večer).
Při cestách na kratší vzdálenosti hlavně v okolí velkých aglomerací (Praha, Brno, Ostrava)
využijte přednostně regionální spoje, u kterých lze očekávat menší obsazení než v dálkových
vlacích. Jde např. o relace Praha – Beroun, Praha – Kralupy nad Vltavou, Praha – Benešov nebo
Praha – Kolín.
Kvůli očekávaným tropickým teplotám na konci školního roku a varování ČHMÚ před vysokými
teplotami doporučujeme cestujícím, aby se i na kratší cesty vybavili dostatkem tekutin,
drobným občerstvením a případně léky, které pravidelně užívají, a sledovali aktuální provozní
situaci, např. na webu cd.cz nebo v aplikaci Můj vlak.
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